



平成 31 年 1 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社プロレド・パートナーズ  
代表者名 代表取締役 佐谷 進  
(コード：7034 東証マザーズ)  
問合せ先 執行役員管理本部長 園田 宏二  
(TEL. 03-6435-6581)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 10 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 12 月 17 日に開示いたしました「平成 30 年 10 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

「3. 財務諸表及び主な注記」の記載に一部誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

### 2. 訂正の内容

(訂正箇所 決算短信 添付資料 5 ページ)

#### 【訂正前】

	前事業年度 (平成29年10月31日)	当事業年度 (平成30年10月31日)
投資その他の資産		
出資金	30	<u>26,521</u>

#### 【訂正後】

	前事業年度 (平成29年10月31日)	当事業年度 (平成30年10月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	二	<u>26,491</u>
出資金	30	<u>30</u>

(訂正箇所 決算短信 添付資料7ページ)

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成28年11月1日 至 平成29年10月31日)	当事業年度 (自 平成29年11月1日 至 平成30年10月31日)
営業外費用		
株式公開費用	-	<u>7,218</u>
株式交付費	-	<u>17,933</u>

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成28年11月1日 至 平成29年10月31日)	当事業年度 (自 平成29年11月1日 至 平成30年10月31日)
営業外費用		
株式公開費用	-	<u>13,718</u>
株式交付費	-	<u>11,433</u>

(訂正箇所 決算短信 添付資料9ページ)

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成28年11月1日 至 平成29年10月31日)	当事業年度 (自 平成29年11月1日 至 平成30年10月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
株式交付費	-	<u>17,933</u>
その他	△8,384	<u>5,750</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<u>出資金の払込による支出</u>	-	△26,491

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成28年11月1日 至 平成29年10月31日)	当事業年度 (自 平成29年11月1日 至 平成30年10月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
株式交付費	-	<u>11,433</u>
その他	△8,384	<u>12,250</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<u>投資有価証券の取得による支出</u>	-	△26,491

以上